Årsmelding for Sameiet Persbu-Høybuli/Persbuhaugen-Roe/Eide for 2017/18
Styret i veilaget har bestått av:
Styreleder: Steinar Staaland (gikk av 19.12.2017 pga sykdom)  Grunneier Rollag





Vara; Ole Øyvind Tveiten
Kasserer: Bjørn Schei

vara: Målfrid Blåvarp Bergstøl
Hytteeier Nore
Medlem: Bente Anita Grønvold Vara:Torstein Gaarder Vikan
Grunneier Rollag
Medlem; Jonny Myran

vara; Egil Eide


Grunneier Nore
Medlem: Jon Cato Landsverk
vara: Ole Jørgen Johansen
Hytteeier Rollag
Revisor: Ulrik Hoff, grunneier og Øystein Morten, grunneier
Valgkomitee: Øyvind Nilsen, hytteeier og Ulrik Hoff, grunneier
Det er pr. idag avholdt 3 styremøter i perioden, henholdsvis 05.09.2017, 09.11.2017 og 07.02.2018 og referat fra disse styremøtene ligger under vårt veilag på vegglifjell.no.  Det er planlagt nytt styremøte den 19.03.2018 som forberedende møte før årsmøtet.
Styreleder Steinar Staaland trakk seg fra styret i mail av 19.12.2017 pga sykdom, og styret underrettet valgkomiteen om dette straks, og ba om at det hvis mulig snarest ble valgt ny styreleder, men opplyste samtidig at styret skal greie å fungere fram til årsmøtet.
Varamann for styreleder, Ole Øyvind Tveiten har fra januar tiltrådt styre.
Kasserer har hatt møter og telefoner/mailer med regnskapsfører for både fakturering av årsavgifter for 2017/18 og tilknytningsavgifter for nye tomter samt gjennomgang/oppsett av regnskap for 2017 og budsjett for 2018.
Det er pr. idag følgende antall betalende medlemmer med i veilaget  iflg medlemslista.
- Høybuli I: 


26 
- Høybuli II: 

23 
- Persbuhaugen:

94 
- Persbustubben.

19 
- Stjerneveien:

  8 
- Rustveien:


14 
- Dalsethaugen:

48
- Persbuveien.

46
- Roeveien:


  4
- Dalsetkollen:

12
- Nore:


55


- Tilsammen


349
Det presiseres at det er svært differenserende pris for hva hver enkelt hytteeier betaler i årsavgift ut fra hvor hver enkelt har hytte, om de har egen vei inn på tomta for parkering eller vinterparkerer på egne opparbeidede plasser langs veien.
Det er i medlemslista registrert 14 medeiere av veien på Rollag-siden og 16 medeiere av veien på Nore-siden.  På Nore-siden pågår det nå et skjønn for Jordskifteretten for ny fordeling av eiendeler.
Totalt er dat da 395 brukere og medeiere i veien.
Det presiseres at både Vegglifjell Utvikling AS og Dalset Utvikling AS  har flere tomter til salgs som grunneiere som det ikke betales avgift for og som derfor ikke er medtatt i denne oversikten.
Ny brøyteavtale ble inngått i mai/juni 2017 med Entreprenørservice AS v/Bjørnar Hagen gjeldende for 2017/18, 2018/19 og 2019/20 + oppsjon for ytterligere 2 år.
Avtalen ligger på nettet under vegglifjell.no og gjelder for veilagets veier i områdene Høybuli/Persbuhaugen (kalt Persbuområdet) og Dalsethaugen.
Dalset Utvikling AS brøyter for egen regning Roeveien fra Dalsetbommen og inn til eget hyttefelt på Dalsetkollen samt at de i tillegg brøyter videre ned til Eide.
Generellt kan det sies at alle veiene er i bra stand selv om Roeveien enkelte steder fra Eide og opp til avkjøring nytt hyttefelt er vesentlig slitt/nedkjørt og humpete som følge av tung lastebiltransport pga utbyggingen av Dalsetkollen, men iflg. referat fra grunneiermøte den 31.03.2017 så framgår det der at Dalset Utvikling AS tilbyr seg å dekke kostnadene for utbedring av veien i tillegg til utgifter til brøyting/strøing og hvor det settes betingelser for at veien skal kunne vinterbrøytes. Deriblant at Letmolie skulle kontaktes som fagmann for å se på hva som måtte utbedres samt at veien skal strøes.  
Befaring av veien blir arrangert etter at arbeidet med veien er ferdig iflg referatet. Det forventes av veistyret at dette arbeidet blir gjennomført tidlig sommer 2018.
Det bemerkes at det etter det styret vet ikke har vært befaring av veien for å gjøre den sikker slik som grunneiermøte ba og som det ble enighet om i møtet og som framgår av referatet.
Økonomi:
Veilagets totale inntekter i 2017 var på kr. 820.816,- mens utgiftene var på kr. 843.948,31 som medfører et samlet underskudd på kr. 23.132,31. 
Budsjett for 2018 er satt opp med en balanse på kr. 1.002.550,-.
De viktigste sakene som er behandlet på de 3 avholdte styremøtene er:
· Nytt brøyte anbud for 2017/18, 2018/19 og 2019/20 pluss opsjon for ytterligere 2 år med Entreprenørservice AS v/Bjørnar Hagen er undertegnet.
· Innkreving av tilknytningsavgifter for nye hytter både på Nore-siden og Rollag.
· Vinterbrøyting av Roeveien fra Dalsetbommen – Roe seter: Betaling for hva og til hvem?

Vedtak i styremøte 07.02.2018:
· Styreleder/kasserer sender brev til Dalset Utvikling AS med krav om at det grunneierne på grunneiermøte har blitt enige om skal følges opp. Eventuell kostnad med vurdering av veistandarden og eventuell utbedring dekkes av Dalset Utvikling AS 
· Styret motsetter seg og sier nei til at gamle hytteeiere på Nore-siden skal være med å betale for den vedlikehold/opprusting av Roeveien som er gjort.
Når det gjelder brøyting av Roeveien for sesongen 2017/18 så kan Dalset Utvikling AS utføre det for egen regning.

Veien skal da holdes i forsvarlig og god kjørbar stand. Kfr brev fra 
grunneiermøte den 31.03.2017.
· Såfremt det skal kreves inn brøyteavgift fra de hytteeiere som har gamle hytter på Nore-siden så skal slik avgift faktureres av veilaget som administrerer veien iht vedtektene i sameiet. 

Veilaget må få en bindende oversikt over hvilke hytter som det skal innkreves 
brøyteavgift fra og beløpet overføres Dalset Utvikling AS etter sesongslutt på 
lik linje som vi gjør det for Vegglifjellveien veilag AS som brøyter for veilaget 
fra Persbu og opp til Dalsetbommen.
· Krav om kompensasjonsbetaling fra Dalset Utvikling AS for ekstra slitasje på Roeveien i forbindelse med utbygging av Dalsetkollen

Vedtak i styremøte 07.02.2018:
· Bjørn tar kontakt med Dalset Utvikling AS for å få et møte der man drøfter forslag til et kompensasjonsbeløp.
For styret i Sameiet Persbu-Høybuli/Persbuhaugen- Roe-Eide
16.03.2018
Bjørn Schei
